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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E DEZESSETE DA 1 

CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE 2 

ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos vinte e seis dias do mês de abril de dois mil e 3 

dezessete, às quinze horas, no Auditório do Instituto de Geociências, realizou-se a 4 

Primeira Reunião Extraordinária de dois mil e dezessete da Congregação sob a 5 

Presidência do Professor Doutor Roberto Pérez Xavier e com a presença dos seguintes 6 

membros: Professores Doutores Alexandre Campane Vidal, Emilson Pereira Leite, 7 

Flávia Luciane Consoni de Mello, Leda Maria Caira Gitahy, Lindon Fonseca Matias, 8 

Marcio Antônio Cataia, Maria Beatriz Machado Bonacelli, Raul Reis Amorim, Rosana 9 

Icassatti Corazza, Sergio Luiz Monteiro Salles Filho, os representantes discentes da 10 

graduação Jessica Aparecida Santos Rodrigues e Bruno Augusto Martins de Toledo e 11 

os representantes dos servidores técnicos administrativos Ricardo Campos Passanezi 12 

e Sonia Maria Tilkian de Carvalho. Justificaram sua ausência os Professores Doutores 13 

Adriana Maria Bernardes da Silva, Archimedes Perez Filho, Frésia Soledad Ricardi 14 

Torres Branco e Sueli Yoshinaga Pereira. Havendo número legal de representantes, o 15 

Professor Roberto Pérez Xavier declara abertos os trabalhos da Primeira Reunião 16 

Extraordinária de dois mil e dezessete da Congregação. Inicia colocando em discussão 17 

a Ata da Consulta à Comunidade para a escolha do novo Diretor do Instituto de 18 

Geociências – Mandato 2017/2021.  Agradece a Comissão que organizou o processo 19 

de consulta e os debates.  Não havendo observações a referida Ata é homologada, por 20 

unanimidade. A seguir, passa a eleição para composição da lista tríplice a ser 21 

encaminhada ao Reitor para escolha do novo Diretor.  O Professor Roberto informa 22 

que o processo nas Unidades segue o mesmo realizado pelo CONSU para escolha de 23 

Reitor. Esclarece que a votação se dará em três escrutínios e que para entrar na lista 24 

tríplice, o docente necessitará de, no mínimo, onze votos que é a maioria absoluta, ou 25 

seja, metade dos membros da Congregação mais um voto. Em cada escrutínio, cada 26 

membro poderá votar em até três nomes. Destaca que por tradição, seguem o 27 

resultado da Consulta, embora só uma pessoa tenha participado diretamente da 28 

Consulta como candidato a Diretor e sejam necessários três nomes para compor a 29 

lista. Sendo assim, já se coloca uma questão para a Congregação que é o segundo e o 30 

terceiro nomes para compor a lista tríplice.  A Diretoria sugere como primeiro nome o 31 

do Professor Sergio Salles, acatando o resultado da Consulta, o segundo nome o do 32 

Professor Márcio Cataia e o terceiro nome, como uma homenagem ao trabalho feito 33 

por quatro anos na Diretoria Associada, o Professor Lindon. O Professor Roberto 34 

observa ainda, que não existe ordem de nomes na cédula de votação e será 35 

considerado o nome mais votado para compor a lista tríplice. Após os esclarecimentos 36 

verificou-se o quórum de treze membros e iniciou-se a votação. Após o encerramento 37 

do primeiro escrutínio os votos foram apurados e o Professor Roberto anuncia que o 38 

Professor Sergio Luiz Monteiro Salles Filho recebeu onze votos; o Professor Marcio 39 

Antônio Cataia um voto e houve um voto em branco. Portanto, o Professor Sergio Luiz 40 

Monteiro Salles Filho integra o primeiro nome da lista. A seguir, a votação do segundo 41 

escrutínio é iniciada. Encerrada a votação, são realizadas a conferência dos votos e a 42 

apuração. O Professor Roberto registra onze votos para o Professor Márcio Antônio 43 

Cataia e dois votos em branco. Portanto, entra na lista em segundo lugar, o Professor 44 

Márcio Antônio Cataia. O terceiro escrutínio foi realizado como os anteriores obtendo-45 

se o seguinte resultado: Professor Lindon Fonseca Matias onze votos e dois votos em 46 

branco.  Finalizando, o Professor Roberto anuncia os três nomes que compõem a lista 47 

tríplice a ser encaminhada ao Reitor para escolha do novo Diretor do Instituto de 48 

Geociências para o mandato 2017/2021: Professores Sergio Luiz Monteiro Salles Filho, 49 

Márcio Antônio Cataia e Lindon Fonseca Matias. Nada mais havendo a ser tratado na 50 
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reunião, o Professor Roberto Perez Xavier declara encerrados os trabalhos e, para 51 

constar, eu, Eduardo Pinho Lopes lavrei a presente ata e solicitei a Alba Regina 52 

Ranzani que a digitasse para ser submetida à aprovação em próxima Reunião 53 

Ordinária. Campinas, vinte e seis de abril de dois mil e dezessete. 54 


